Completa los espacios en blanco indicando el tipo de esfuerzo al
que estan sometidos los elementos del columpio.

1.- Esta barra esta sometida a un esfuerzo de
2.- Las cuerdas estan sometidas a un esfuerzo de

3.- La barra superior, debido al peso de la estructura, esta sometida
a un esfuerzo de

4 .- La barra superior, al girar el columpio, esta sometida a un
esfuerzo de

5.- El asiento esta sometido a un esfuerzo de
6.- Esta barra esta sometida a un esfuerzo de

7.- La junta entre la barra superior y las barras que la soportan esta
sometida a un esfuerzo de




